

百年征程 启航新征程
——扎实开展党史学习教育——

乐山检察机关 传承革命精神 做好公益卫士

本报讯(记者 龚启文)今年是中国共产党成立100周年,也是检察公益诉讼全面实施的第4年。近日,乐山市人民检察院和五通桥区人民检察院的党员干警,来到市级文物保护单位贺家红色革命旧址,开展“党的生日话职责——做对党忠诚的公益卫士”主题党日活动,教育公益诉讼检察人传承革命先辈精神,践行检察初心使命,切实守护好红色资源,做对党忠诚的公益卫士。

活动现场,党员干警通过展列的文物、图片、资料,深入了解贺家红色革命旧址的由来,并对贺家红色革命旧址进行了保护措施检查。市人民检察院相关负责人表示,红色资源是中国共产党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。乐山检察机关全体干警将用热血浇灌激情,继承革命先烈的光荣使命,对党忠诚、为人民群众谋幸福,担起守护国家利益和社会公共利益的重任。下一步,乐山检察机关将积极探索红色文化保护工作,通过开展形式多样的红色资源保护公益诉讼检察专项监督活动,以“检察蓝”守护“革命红”。

市医保局 赴帮扶村开展党史学习教育专题党课

本报讯(记者 罗曦)近日,乐山市医疗保障局相关负责人率队来到对口帮扶的马边彝族自治县碓坝镇金华村,开展党史学习教育专题党课。

“今年金华村出产的水蜜桃质量高、销路好,第一批桃子早已抢购一空!”走在田间地头,碓坝镇政府相关负责人介绍了金华村今年产业发展的喜讯。如今的金华村,彝家新寨错落有致、产业发展欣欣向荣、村民安居乐业。市医保局相关负责人为该村老党员们送上了慰问品,并与他们交流谈心,畅谈在党的感悟。

随后,市医保局相关负责人为参加座谈会的党员干部作了专题党课报告,鼓励大家铆足干劲、奋斗不息,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。继续建强党的基层堡垒,发扬优良工作作风,扎实筑牢金华村发展组织基础。科学谋划乡村振兴蓝图,结合金华村当前发展实际与优质可用资源,坚持在农村人才培养、生态环境保护、基础设施建设、人居环境整治,特别是农业产业发展等方面下功夫。市医保局将持续做好帮扶工作,助力金华村乡村振兴。同时坚持为群众办实事,抓实医疗保障等与群众息息相关政策宣传与落地落实,为群众办事办准、办成、办好。

公益暑期班 让孩子假期更丰富

本报讯(记者 唐诗敏)日前,由民盟市中区总支、共青团市中区委主办的市中区暑期童心班暨七彩假期公益暑期班启动。

在中心城区红旗小区,稚嫩的童声不时传出,孩子们齐唱《没有共产党就没有新中国》,声音洪亮。随后,在老师的指导下,孩子们拿起画笔,认真地学习描绘党旗。“我特别喜欢参加这样的活动,可以和小伙伴们一起听故事,一起玩游戏,让暑假生活变得丰富有趣!”参加活动的王宇同学笑着说。

“我们从2019年起开办公益暑期班,今年有了民盟市中区总支的支持,很多在校老师也纷纷加入到暑期班志愿者行列中,为我们提供了更多的师资力量。”据共青团市中区委负责人介绍,暑期班主要针对留守儿童、双职工子女,只要家长同意,所有适龄儿童均可报名参加。

据了解,此次暑期班共有5个点位,分别设在中心城区红旗小区、龙泓路社区、邦泰国际社区、茶坊社区、棉竹文化中心,报名时间将持续至7月10日。暑期班每天9:00开课,17:00结束,将开设思想政治课、音乐课、美术课、体育课、心理健康课等,并提供作业辅导服务,在校教师志愿者、大学生暑期实践队、青年志愿者将陪伴孩子们度过一个轻松快乐又丰富多彩的暑假。

乐山市荣获全国、全省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织名单

一、全国优秀党务工作者(1名)

立克拔(彝族) 马边彝族自治县民主镇雪峰村党支部书记、村委会主任

二、全国先进基层党组织(1个)

乐山市心连心服务中心党支部

三、四川省优秀共产党员(13名)

周继成 原乐山市市中区苏稽供销社副主任
王群(女) 乐山市沙湾区司法局社区矫正管理执法大队大队长
谭丽(女) 峨眉山市人民法院党组成员、副院长
陈霞(女) 四川省犍为第一中学教师
王敏(女) 井研县卫生健康局党组书记、局长
季孟伦 夹江县自然资源局党组书记、局长,县林业局局长(兼)
徐伯松 沐川县底堡乡党委副书记、乡长

任云 四川省川南林业局613林场业务科科长
王进(女) 马边彝族自治县荣丁镇党委书记
古敏锐 乐山大佛景区管委会卫生食品和安全生产监督管理局局长
徐霞(女) 乐山市精神病医院副院长
杨鹤 乐山市乡村振兴局党组成员、副局长
李佳萌(女) 乐山市人民医院感染性疾病科主治医师

四、四川省优秀党务工作者(9名)

周艳(女) 乐山市市中区苏稽镇党委书记,苏稽新区党委委员、管委会副主任
袁凯 乐山市五通桥区石麟镇许店儿村党总支书记、村委会主任
余伟 峨眉山市在京农民工党支部书记,北京全牛道蹄脚牛肉餐饮管理有限公司总经理
李娟(女) 犍为县玉津镇漱玉社区党委书记、居委会主任
朱梁英(女) 井研县研经镇王家沟村党支部书记、村委会主任
周华忠 沐川县舟坝镇石堰村党总支书记、村委会主任

欧其月布(彝族) 峨边彝族自治县黑竹沟镇党委书记
彭军 乐山市委组织部组织三科科长
罗羿 乐山师范学院附属小学党总支书记、校长

五、四川省先进基层党组织(14个)

乐山市市中区大佛街道党工委
乐山市五通桥区竹根镇茶花社区党委
四川德胜集团钒钛有限公司炼钢厂党支部
乐山市金口河区永和镇胜利村党支部
峨眉山市高桥镇党委
犍为县行政审批局机关党支部
井研县繁盛杂交柑橘专业合作社党支部
夹江县甘江镇新生村党委
沐川县高笋乡安坪村党支部
国家税务总局峨眉县税务局机关党委
马边彝族自治县劳动镇福来村党支部
尚纬股份有限公司党委
峨眉山风景区管理局委员会金顶管理处党支部
乐山市矿山救护支队党支部

老党员王献民

初心如磐 爱党始终

——记者 唐诗敏 文/图——

“初心易得,始终难守。”7月1日上午,老党员王献民早早守在电视机前,观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播,当听到习近平总书记掷地有声的讲话时,88岁的王献民激动得热泪盈眶。

王献民深情地抚摸着胸前“光荣在党50年”纪念章,感叹时间飞逝,自己已入党65年。“我13岁时就进入锅厂工作,从最基层做起,历经磨砺成长,后来成为建南机械厂厂长,一切都要感恩党的栽培!”王献民激动地说,“我总是教育孩子们,要听党的话,跟党走,爱岗敬业,天天向上。”



王献民练习书法

学思践行 爱党始终

在王献民的儿子王晓锋心里,父亲一直是全家人的榜样,他用四个“纯”、一个“正”字来形容父亲的一生。

“第一个‘纯’,是指父亲对党的忠诚、专一。父亲对党始终如一,并教育我们政治立场要坚如磐石,爱党敬党;第二个‘纯’是指信念,父亲在几十年工作中,也曾遭受过打压误解,但他始终没有悲观迷茫,无论在什么岗位,都兢兢业业、任劳任怨;第三个‘纯’,是父亲对待工作。作为一名老党员,父亲一辈子信守‘为人民服务’的宗旨,心系企业、情系职工;第四个‘纯’,是指父亲的情趣爱好。他不抽烟不打牌,就是酷爱书法,尤其是退休后,坚持笔耕不辍。”王晓锋说,“一个‘正’,就是凡事正做、凡言正说、凡行正道、凡心正悟。这也是父亲健康长寿的秘诀之一。”

众人眼里,满头银丝却精神矍铄的王献民,话语不多,但话里话外总是离不开感恩党、跟党走的心得感悟。王献民最大的爱好是书法,多年来,他的作品获奖无数,入编《东方艺术大师》《国魂国艺》等书画作品集刊,同时他个人还获得“当代艺术先锋”“十佳艺术标兵”等荣誉称号。

在王献民的练习室内,书架上整齐摆放着《马克思恩格斯选集》《毛泽东选集》《列宁选集》《习近平治国理政》等书籍。为庆祝建党百年华诞,88岁的王献民紧握手中的毛笔,洋洋洒洒写下“初心易得 始终难守”八个大字。“这既是父亲告诫自己光荣的65年党龄,更是诫勉儿孙晚辈要学思践行,不忘来时路,走好新征程。”王晓锋自豪地说。



我是乐山人

艰难困苦 初心如磐

1933年,王献民出生在那个动荡的年代,幼时命运多舛。“记得那会儿我才5.6岁,日军把家里的房子全炸毁了,导致家庭破产。我在乡下私塾有过短暂的学习经历,作为7个兄弟姐妹的大哥,不得不早早进入工厂,打工养家。”回忆过去,王献民十分感慨。

在工厂工作期间,王献民积极参加工会活动,渐渐了解了中国共产党的初心使命。少年初长成的他,一直盼望能加入中国共产党。上世纪50年代,国家实行公私合营,党代表入驻工厂宣讲政策。王献民积极主动向党组织靠拢,于1956年光荣入党。“自入党那天起,我就告诫自己,坚决听党指挥,哪里有需要,我就去哪里。”王献民说,入党后不久,他就被调往五通桥区火柴厂,成为厂里的第一个党员,主持开展党建工作。

当时一些职工对党建工作认知有限,开展起来并非易事。在王献民细致耐心的宣讲下,厂内2名有一定威信的优秀员工光荣地加入了中国共产党。王献民的工作一下打开了局面,工厂的事业发展也注入了新的能量。1965年,王献民又被组织安排到四川省国营建南机械厂负责党建工作。

党的精神、使命,一直流淌在王献民的心中,激励着他不断前进。工作中,他始终践行共产党员的神圣职责,带领机械厂职工积极搞生产,为三线建设输送活动板房等生产物资;生活里,他秉承优良传统,在他的影响下,妻子、儿女、子孙纷纷光荣入党。这个“党员之家”将共产主义信仰代代传递,为建设祖国竭尽所能,在不同工作岗位上发光发热。

采购公告

一、项目名称:2021年6月犍为县、省、县、乡道公路安全设施工程。
二、采购人:犍为县公路建设服务中心
三、工程建设内容:刻划普通热熔标线及振动标线,安装标志牌、爆闪灯、减速带等,更换限高龙门架广告布,工程数量最终以实际完成为准。
四、采购方式:竞争性谈判
五、评审办法:参照最低价评标法,投标人以财评价下浮比例进行报价,以最高下浮比例确定中标单位。
六、最高限价:224585元。
七、采购文件获取方式:
1、时间:2021年7月8日17:00前。
2、地点:犍为县公路建设服务中心
3、联系人及联系方式:杨东;0833-4221402。
犍为县公路建设服务中心
2021年7月5日
广告

遗失声明

马边安捷货物运输有限责任公司川L98919号车“道路运输证”(证号511133000044号)不慎遗失,特此声明。
马边安捷货物运输有限责任公司
2021年7月6日
广告

倾情为民 架起党群“连心桥”

(上接第1版)
**强化督查
让群众诉求解决更满意**

“很满意,现在路修好了,我们出行也方便了!”这是今年5月19日,市心连心服务中心工作人员在沐川现场督办时的一幕。

2021年初,沐川县沐溪镇官田村四组村民反映,附近厂矿和交通建设项目的货车将村组道路压烂,严重影响村民出行。市心连心服务中心迅速将诉求交沐川县人民政府办理,并于5月19日派出工作人员回访,经实地查看,道路已经硬化,路面平整干净。当天的现场回访中,周边群众纷纷表示满意。

实地查看,现场督办——这只是心连心服务推动群众诉求高质量办理的措施之一。3年多来,市心连心服务中心聚焦民生关注的痛点难点堵点,不断强化督查督办,严格考核评估。
——实行限时办结机制,咨询类事

项第一时间解答,紧急事项20分钟内响应、24小时内回复,一般事项30分钟内响应、3个工作日内办结回复,形成集中受理、统一交办、逐级办理、限时办结、回访调查、审核归档的“六环闭环”回应机制。

——实行每周视频调度,对县(市、区)、乡镇(街道)、村(社区)和市级部门进行面上或者点对点工作调度,重点调度近期诉求办理进展、存在主要问题、突发事件处理、焦点难点化解等情况,加大督促和协调力度。

——实行综合考核评价,将各区县、市级各部门心连心工作开展情况纳入年度目标绩效、政治生态动态监测预警、作风建设等考核评估内容,定期通报相关情况,推动行风政风更优、干部作风更好。

同时,利用心连心服务平台收集群众诉求信息面广、量大、原汁原味的优势,形成分析研判“大数据”,建立城乡基层治理能力评价制度,督促各地各部门完善工作制度,提升基层治理水平;将群众诉求归纳整理,形成民意信息,

常态化提供决策“参考书”,为各级党委政府科学决策、精准施策提供参考依据;聚焦全市新冠肺炎疫情防控、2020年“8·18”特大洪涝灾害抗灾救灾和恢复重建等,设立专席,做好宣传答疑,集中调度、协调处置,当好重点工作“服务员”。

载誉起航 建好数字城市大脑中枢

民有所呼,我必回应。3年多来,心连心服务平台已累计受理群众诉求超230万件(其中,咨询类占80%以上),日均受理近2000件,办理率100%,群众满意率达98.62%,切实架起了党心民心“连心桥”。

通过3年多的实践,市心连心服务中心已成为贯彻党的主张的阵地、直接服务群众的平台、宣传引导群众的课堂、处置突发事件的中枢、助力市域治理的载体;乐山“心连心服务”模式,“行动早、力度大、规格高、成效好”走在全国前列,于2019年获评全国“人民满意

的公务员集体”,于2021年6月28日被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。

载誉起航、重装出发。下一步,市心连心服务中心将持续加强“大数据”分析利用,在助力基层治理上下功夫,为市委市政府和各地各部门科学决策、精准施策提供重要的参考依据;提升“1+3+N”信息互联互通大平台,构建综合指挥调度体系,打造高效的社会治理智慧平台,实现服务群众智能化,赋能社会治理现代化。

“比如当前正是汛期,我们把平台对接省、市、县三级防汛系统,实现江河水位、城市内涝水位等实时监测监控,实现统一应急调度。”高志飞说,获得荣誉是新起点,而不是目的和终点,市心连心服务中心将在市委、市政府的坚强领导下,认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,以实际行动维护好、守护好取得的荣誉,进一步建好乐山数字城市的“大脑”和“中枢”,更好地为城市和群众服务。